

谢谢你

春天来了,大地苏醒了,小草发芽了,花园里的花儿都羞羞答答地开了,原本空空的燕子窝里又有了小燕子。以往的这个时候,爸爸妈妈会带着我去踏春。然而今年由于新型冠状病毒的侵袭,外面的景色再美,我也只能待在家里,隔着窗户远望着春姑娘的舞姿。尽管这样,我的心里依然充满着温暖和感激。

我们迟迟不能返回校园,老师们为了不耽搁我们的学习,想出了上网课这个办法。他们克服了很多的困难,从不会到会、从直播到视频会议上课,让我们既学习了新的知识,又感受到了视频上课的新鲜和乐趣。其实说心里话,我还挺喜欢在家里上课的。在学校里,我们的学习和休息时间都是按课程表走的。可是在家里,我的时间自由多了,学习时妈妈全程陪伴着我,下课了她还像我的小秘书一样,给我打印各种学习资料,帮我上传提交各种作业。有时间妈妈还会陪我玩,我特别开心!在这个特殊的春天,我充分感受到了老师的尽心尽责和父母对我的关爱。我觉得好温暖好幸福。谢谢你!

双甸小学401班 缪昊文
指导老师 丛璐

虽然2020年的春天是寒冷的,新冠病毒的肆虐让我们猝不及防;但这个初春又是温暖的,疫情之下众志成城。

也许我们遇到了生活和学习上的很多困扰,但是在这个春天我们有父母的更多陪伴,有老师的倾情教导,这个春天我们亲眼见证了伟大祖国的实力。

我们在新闻中见到了身着防护衣为祖国效力的志愿者战士和美丽的白衣天使。他们不畏病毒感染的风险,奋斗在疫情第一线。他们也要照顾父母,他们可能也有儿女,但他们舍小家为大家,为我们负重前行。

这个春天是粉色的、是金色的、是红色的……朵朵花开,春意盎然。我要把这些盛开的花朵,献给冲在前线的人们。请大家记住这群最可爱的人,因为是他们用信念与初心,守护着我们的健康和平安啊!

胜利正向我们走来……

双甸小学401班 王雪妍
指导老师 丛璐

2020年春节虽然很冷,但逆行者温暖了我们的心。火神山和雷神山医院,被一群“基建狂魔”火速砌成。来自四面八方的白衣天使,筑起抗击疫情的坚实壁垒。是什么样的信仰让他们无畏逆行?因为有一种力量,就叫爱。有一种信仰,就叫希望。疫情无情,人间有爱。退缩,从来不是我们国人的性格。在这场没有硝烟的战斗中,我们都是参与者。我们虽然不能像白衣天使们那样与武汉人民一起并肩战斗在抗击疫情的第一线,但我们可以用手中的笔、热切的心,为白衣战士加油,为武汉加油,为中国加油!

双甸小学503班 桑梦琪
指导老师 王菊红

春天来了,白衣天使也把疫情控制住了,我们终于可以放下心来出门了,你们听说几号开学吗?4月7日!我知道这个消息后真是太开心了,终于可以见到我的好朋友和老师了。

双甸小学402班 俞峰瑞

指导老师 俞兰

新年是一年中我们小朋友最期盼的日子,印象中的新年是家家张灯结彩,爆竹声声不息。今年的新年却是在难忘与坚守中度过的。众所周知,新型冠状病毒感染的肺炎肆虐,家家户户大门紧闭,昔日喧闹的街道变得冷冷清清。我得知有一位八十多岁的钟南山老爷爷,在非常时期奋不顾身地挺身而出,用自己所学的知识与疫情战斗,实在令人敬佩。他的举动深深地感染了我,原来知识不仅可以改善生活,还可以救人于水火。

双甸小学503班 沈王子
指导老师 王菊红

2020年的春天,新型冠状病毒泛滥全球,人们在恐慌之中过着每一天。我们看着医护人员在一线拼命工作,只能在心里默默地为他们加油,同时积极响应国家的号召,不出门以减少被感染的概率。我们通过电视和网络,知道了要多通风、勤洗手、戴口罩。我们小学生也在家里上网课。我感觉到了祖国的温暖和强大。

双甸小学301班 胡书豪

指导老师 韩雪

感恩逆行者

新型冠状病毒感染的肺炎来势汹汹,牵动着每一个人的心。我每天早上起来第一件事就是关注疫情实时情况,惊讶于它指数型增长的速度。在国家危难之际,我们能做的只有依照专家说的那样,不出门、不聚餐。此刻,最大的爱就是即使再想念,也不相见。

没有被禁锢的城,只有不离开的爱。在疫情面前,依旧有许许多多的勇士,不怕自身被感染,无怨无悔地坚守在一线。

以身作则,共担重任,一句“党员先上”,绘制了一幅红白相间的图画:党员志愿者,身穿红色志愿服,冲锋在前;医护人员,身披白大褂,无怨无悔。红加白的梅花,在春节绽放开来,勇敢而耀眼。在疫情防控的关键时刻,他们挺身而出;在祖国和人民需要的关键时刻,他们冲

锋在前。是啊,所谓白衣天使,不过是一群也有父母爱护着的孩子换上了洁白的医护服装,用尽自己所学,和死神争抢生命;所谓共产党员,不过是一群普通人在疫情蔓延之际,冲锋在前的不普通之举。

怜天下,悯众生——这是医者的心;守国土,护众人——这是解放军的心。小家,大国——百姓用自己的行为与疫情作战,捐款送物资,好好待在家;政府组织行动与疫情抗争,健康宣教、派兵守护、研发疫苗;医护人员用医者的心态与死神争抢生命,他们还来不及过上一个好年就匆匆奔赴战场。这一刻,家国同在。

致敬所有疫情中的逆行者,感恩生命。你们无惧,我们无畏。武汉加油,中国加油!

双甸小学503班 丛煜倩
指导老师 王菊红

出人意料的“隔离”

去年年前,我们一家像往年一样,开开心心地回到老家安徽过年。没几天,就听到宣传:新型冠状病毒传染快、危害大。武汉要封城,大家都需要待在家里,不要出门,不要吃野生动物,不要聚集……

由于爸爸妈妈工作的原因,我们被困一个多月后,不得已要从老家回江苏。回去后我们按要求被隔离了14天。我刚到隔离区的时候看见政府给我们准备好了日常用品、独立的卫生间、床。每天早上都会有叔叔来消毒、量体温。每顿饭都会有人准时送来,让我感受到虽然隔离了,但爱一

直都在。在这14天里每天都有爸爸妈妈的陪伴,陪着我学习、陪着我写作业,我感觉十分开心。可能平时爸爸妈妈上班都非常忙,很少会有时间陪着我学习。这次我感觉非常幸福,所以我要谢谢这个“隔离”。

现在春暖花开,万物复苏。这是生机勃勃的季节,给我们带来希望,一条一条好消息不断传来,我们也将要踏进学校,和老师同学相聚。

双甸小学401班 杨诗怡
指导老师 丛璐

这个春天更美丽

这个假期很漫长,我们可能时不时会抱怨。抱怨什么呢?为什么不能随便去哪玩,为什么不能出门,即使出门了还要戴口罩、测体温……会觉得很麻烦,很无聊。

但是我们如果换个角度来想,如果你八九个小时不吃不喝也不上厕所,你会怎样?那些白衣天使舍弃了与家人团聚的时光,奋不顾身远赴他乡去救人,只能用视频跟家里人说话。

还有许多志愿者,我想对他们说,你们的声音是这个世界上最温柔的声音,手是世界上最巧的手,脸是世界上最漂

亮的脸。你们的每一个举动都将被我们永远刻在心里。你们的伟大无私让这个春天更加美丽。

树上换了新叶,花儿朵朵盛开,新的环境,新的空气,新的气氛。疫情被控制住了,公园里又热闹起来,有照相的青年人、钓鱼的老人、捕捉昆虫的小朋友,到处是花儿的芳香、大树的新绿、小鸟的欢唱。我们热爱春天。我们也要感谢你!感谢奋不顾身的白衣天使,感谢奋战在第一线的志愿者,感谢我们伟大的祖国,感谢这个不平凡的春天。

双甸小学401班 丛星宇
指导老师 丛璐

抗击疫情,我们在一起

武汉生病了,很严重。这时有人义无反顾冲出来,面对病毒,他们不言恐惧。一方有难,八方支援,这是多么令人敬佩的英雄啊。白衣天使,加油,武汉,加油!

很多次在新闻里看到,白衣天使们脱下防护服,放下口罩。那些面孔,都是被口罩勒出的伤痕,她们却还是面带微笑。那令人心疼的面孔,已不仅是用“伟大”就可以形容出来的了。还有许多警察都坚守岗位,有的即使巡逻时路过自家门前,看见自家孩子给自己喊加油,都不会停下。这三过家门而不入的精神,有几个人能办到呢?

他们在战斗,我们没有时间去恐慌

悲叹,而应该响应国家的号召,积极参与到抗击疫情的行动中去!我们或许没有多少钱,也没有多少其他资源,但我们有一颗积极向上的心。或许我们还都是些中小学生,没办法支援前线,但是我们要记住,尽量不出门、注意卫生、保护好自己、不给国家添乱,就是对他们最好的支持。

2020年是不平凡的一年,抗疫路上,我们都在努力。感谢那些可爱的人,感谢那些坚守在岗位的人,感谢默默付出的人。隔离病毒,绝不是隔离爱。抗击疫情,我们在一起!

双甸小学503班 朱陈银
指导老师 王菊红

谁给了我们安心的家

春天是一个春暖花开、风和日丽的季节,但2020年的春天却因为一种新型冠状病毒变得有点冷清。经过全中国人民共同努力,这段时间变得温暖起来。

除夕晚上,我和家人一起看春节联欢晚会时,听到家人们在说武汉封城了,那时候的我还不知道对于我们来说这意味着什么,对中国来说意味着什么。直到后来身边的每个人都戴着口罩,所有人都不可以出门的时候,我才感觉到这是多么严重的一件大事。看着电视上每天播报被感染者的增加,才感觉到自己是多么的幸运。

我们村的其他路口被封堵了起来,

仅留了一个出入口,那里有专门的工作人员对所有进出的人进行检查,甚至在我们睡觉的时候也在值班。

这是一个村,那么一个国呢?

不断有人去武汉支援,我想对他们说,谢谢你们让我们有一个安心的家。

因为我们的白衣天使一直都在努力,所以我们的感染人数逐步下降,比如南通已经早早没有了本地病例。

最后愿支援前线的医护人员平安归来;也请大家戴口罩、勤洗手、多消毒、不聚集,不要让前面的努力白费。

双甸小学302班 叶飞岭
指导老师 陈海洋

大自然的礼物

大自然赐给我们一份珍贵的礼物:春天。

杏树上的百灵鸟叽叽喳喳地议论着,显得杏花更加美丽动人。杏花重叠的花瓣多么轻巧,如同透明的白纱裁制,又均匀地敷上淡淡的胭脂。在姹紫嫣红的春天里,她没有把自己打扮得分外娇艳,而是静静地开放在可爱的春天里,那么淡雅,东风也挡不住她那独特的风韵。

梨花染上了夜月的银光,海棠半含着清晨的雨露,美丽的春光一直延伸到小河边。细柳垂下发丝,在醉人的春风中展现自己纤细的腰肢,炫耀着自己精神焕发的容颜。东风似乎对桃花格外怜爱,让它开满枝头。这繁花从树枝开到树梢,密密麻麻,不留一点空隙,密、多、美。轻轻摸一摸,再凑上去闻一闻,呀!那淡淡的香味让人心旷神怡。

突然,桃花点了点头,树枝被压弯了,原来是春雨在嬉戏。春雨沙沙洒向大地,它是花的伴奏、草的伴舞、树的琴弦。春雨融进小河里,泛起层层涟漪,哦!那是小河俏皮的笑容,它正和着春雨的旋律、小鸟的啼叫,唤醒沉睡的自然,净化我们的心灵……哦!我明白了,春雨是大自然的使者,像一杯美酒,不经意间便陶醉了我。这真是“随风潜入夜,润物细无声”啊!

春雨渐渐收住了脚步,淡金色的阳光从云中探出来,照得花瓣上小巧可爱的水珠更加晶莹剔透。阳光中每一处景物都那么协调:蓝天白云,绿水青山,红花绿叶……春日的阳光让万物生机勃勃。

啊!大自然的力量是无穷的。

双甸小学 丛豫苏
指导老师 俞兰

春之乐章

春天到了,春姑娘悄悄打开了春天的大门,大自然的景物都从睡梦中醒了过来,跟着春姑娘的节拍,留下春天的足迹。

走近泥地,地上的小草都发芽了。它们身穿青色外套,显得精神抖擞,充满生机,个个都争先恐后地跟春姐姐打招呼。河边的柳树也长出了新芽,在春风的吹拂下随风飘荡,不停拨弄着长发,好似都在梳妆打扮。河水清澈见底,鱼儿们正在水中欢快地嬉戏,别提有多高兴了。花园里的花朵也争奇斗艳,并散发着阵阵清香,引得蝴蝶在园中翩翩起舞,展示着自己优美的舞姿。勤劳的蜜蜂正在辛勤劳作,采摘着甜蜜。远处的田野里,麦子穿着绿色的新衣,排成一列,像极了欢迎队伍。大自然的景物正用它们各自的方式迎接春姑娘的到来。

人们也赶来凑热闹,公园里赏花的人也越来越多,纷纷拍照留念。草坪上满是放风筝的孩子,他们兴高采烈拿着风筝,跑着、跳着、一起欢呼着,风筝也是越飞越高,似乎在比拼谁飞得最高。俗话说“一年之计在于春,一日之计在于晨”,教室里传来孩子的读书声。

春风醉人,春景如画。春天是四季的使者,代表着生机与希望。它像跌宕起伏的乐章,为人们带来无穷的欢乐、无限的憧憬、无尽的遐想。

双甸小学301班 吴季桐
指导老师 韩雪

春天来了

冬爷爷悄悄地走了,换来了苗条的春姑娘!她走过了千山万水,走遍了大江南北,来到了我们的身边。春姑娘带给我们春天的气息。

闻到了吗?走在林间小道,一股清香扑鼻而来,粉红色的桃花像日落下的晚霞那么美丽动人。春天给大地披上了绿色的衣裳,给林间的树木穿上了迷彩服,红的红,紫的紫,粉的粉……

听到了吗?小鸟停在随风摇曳的柳树枝条上叽叽喳喳地叫着,不禁让我想起了贺知章的《咏柳》:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦……”活蹦乱跳的鱼儿一会儿游到河底,一会儿浮出了水面,好像在跟春天捉迷藏,享受着美丽的春光。

俗话说得好,一年之计在于春,一日之计在于晨。我们应该珍惜这美好的时光,好好学习。

双甸小学301班 杨松泽
指导老师 韩雪